

MINISTERSTVO FINANCÍ

Odbor 45 Realizace ekologických závazků
vzniklých při privatizaci

PID: MFCR8XSGPF
Č. j.: MF-9821/2018/4501-29
Zpracovatel: Chadimová Anna
Počet listů: 3
Počet příloh: 0

Praha 1. 8. 2018

Poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace - 5

Veřejná zakázka:

Nadlimitní veřejná zakázka na služby s názvem „**Sanace podzemních vod na lokalitě Koksochemie a Národní kulturní památky v tzv. Dolní oblasti VÍTKOVICE, a.s.**“, zadávaná dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon ZVZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná ve Věstníku VZ dne 18. 6. 2018, s Evidenčním číslem zakázky Z2018–019781.

I.

Vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel dne 27. 7. 2018 obdržel písemnou žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 98 zákona ZVZ. V souladu s § 98 odst. 3 zákona ZVZ poskytujeme níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace všem dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky.

Dotaz č. 2

Dne 10. 7. 2018 bylo zveřejněno „**Poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace – 2 + změna nebo doplnění zadávací dokumentace dle § 99**“.

V tomto vysvětlení bylo mj. uvedeno, že:

V průběhu sanace podzemních vod budou vznikat celkem 3 druhy odpadů (uvedeny v tabulce č. 21 na straně 71):

17 03 03 – Uhelný dehet a výrobky z dehtu (rozumí se vytěžená dehtová fáze DNAPL)

13 01 03 - Jiné hydraulické oleje (rozumí se očekávaný malý podíl vytěžené lehké fáze LNAPL)

15 02 02 - Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů jinak blíže neurčených),

čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami (rozumí se především sorbenty, zachycující DNAPL i případně LNAPL po předpokládané gravitační separaci majoritních podílů obou fází).

K vlastnímu dotazu uchazeče uvádíme, že povinností původce odpadů je předat vyprodukované odpady pouze oprávněné osobě na základě souhlasu věcně a místně příslušného orgánu státní správy k provozování zařízení podle § 14 zákona č. 185/2001 Sb., odpadech a o změně některých dalších zákonů. V tomto souhlasu musí být příslušné kódy odpadů uvedeny.

S ohledem na charakter daných nebezpečných odpadů je třeba upřednostnit jejich termické odstranění.

Při řešení této veřejné zakázky hodláme výše uvedené odpady přednostně recyklovat nebo využít, konkrétně termicky, tj. postupovat v souladu s ust. §9a odst. 1 písm. c) a d) zákona č. 185/2001 Sb., odpadech a o změně některých dalších zákonů. Umožní zadavatel následující způsoby recyklace a využití odpadů nebo trvá na jejich odstranění?

Kód XR1 - Využití odpadu způsobem obdobným jako paliva nebo jiným způsobem k výrobě energie

Kód XR2 - Získání /regenerace rozpouštědel

Kód XR9 - Rafinace použitých olejů nebo jiný způsob opětného použití olejů

Kód XR11 - Využití odpadů, které vznikly aplikací některého z postupů uvedených pod označením R1 až R10

Kód XR12 - Předúprava odpadů k aplikaci některého z postupů uvedených pod označením R1 až R11.

Odpověď:

Jak již zadavatel uvedl v poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace – 2 v odpovědi na dotaz 1, je třeba upřednostnit termické odstranění odpadů. Zároveň v této odpovědi zadavatel uvedl opravenou tabulku č. 21 Jednotlivé druhy odpadů včetně zařazení ze strany 71 textové části projektové dokumentace. V tabulce, která se tímto stala součástí projektové a zadávací dokumentace, je uveden způsob odstranění odpadů s kódem 17 03 03, 13 01 03 a 15 02 02 - Předání oprávněné osobě k odstranění termickým způsobem. Zároveň je v kapitole 2.1 Vymezení předmětu plnění Zadávací dokumentace uvedeno, že způsob odstranění odpadů je uveden v projektové dokumentaci a položkovém rozpočtu a je při realizaci zakázky závazný. Zadavatel tedy trvá na odstranění odpadů v souladu se Zadávací dokumentací.

V případě zjištění nutnosti změn v nakládání s odpady v průběhu realizace zakázky z důvodu nových skutečností, bude další postup řešen v souladu s §222 zákona o zadávání veřejných zakázek.

Dotaz č. 3

Zadavatel požaduje upřednostnit termické odstranění odpadů ze sanace. Kterou technologii má zadavatel na mysli, resp. kterou umožní dodavateli využít, tj. např. spalovnu, cementárnu, zařízení pro energetické využití, pyrolýzu, regeneraci, termickou rafinaci?

Odpověď:

Zadavatel umožní dodavateli využít technologii, která bude zvolena v souladu se Zadávací dokumentací (viz též předchozí odpověď) a bude mít povolení podle § 14 odst. 1 zákona o odpadech a bude v ní moci být nakládáno s příslušnými vymezenými kódy odpadů.

Mělo by se jednat o ověřenou technologii, jejíž provoz splňuje veškerá ustanovení nejen zákona č. 185/2001 Sb., odpadech a o změně některých dalších zákonů, ale i zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů.

Dotaz č. 4

S ohledem na to, že se předpokládá vznik relativně velkého objemu nebezpečných odpadů (více jak 10 tis. tun) jsme nikde v požadavcích na prokázání kvalifikace účastníků zadávacího řízení nenašli požadavek na uvedení potřebných zařízení na využití nebo odstranění odpadů ze sanace vč. disponibilní kapacity a doložení souhlasu věcně a místně příslušného orgánu státní správy k provozování zařízení podle § 14 zákona č. 185/2001 Sb., odpadech a o změně některých dalších zákonů. Jakým způsobem máme prokázat potřebnou kvalifikaci pro nakládání s odpady ze sanace?

Odpověď:

Uchazeči prokáží kvalifikaci v rozsahu dle kap. 5. Požadavky na kvalifikaci dodavatele.

.....
Ing. Radmila Musilová
vedoucí oddělení 4501